Na Snuoupynoelg mpoypappa tou spdavilel 6Aouc toug Luyoug 3P dLoug
akepaioug. 100, 102 .... 998

Na Snuoupynoelg mpoypappa ou dtafalet 2 aplBuoug Kat epdavilel :
To aBpoLoud Toug, To YWVOUEVO Toug, TNV Sladopd Toug (adaipeon). 2
nepintwon mou n Stadopd elval apvnTIKOG aplBUOC va TNV KAVEL BETIKO
aplBuod. Téhog, va epdaviletal tnv dlaipeon Toug (mpocoxn! Aev yivetal
Slaipeon pe to unbdév, oe autnyv TNV nepintwon Ba epdavilel to pRvupa
«aduvatn n dlaipeon Ue To UNbEVY)

Na dnuoupynoelg mpoypappa mou Stafalet 2 aptBpoug Kat epdavilel OAoug
TOUG OKEPALLOUC ATIO TOV ULKPOTEPO UEXPL KAL TOV HEYOAUTEPO apLOUO.

Na Snuoupynoelg mpoypappa ou dStapalel 5 aplBpoug ano to
TIANKTPOAOYLO Kal EUPaVI(EL TOV HEYAAUTEPO KOL TOV HLKPOTEPO ATIO AUTOUG.
Ynodelln :
e BadAe tov 1° aplBuo otnv petaBAntr max.
e KaBe emoOueVo va TOV GUYKPIVELG LE TOV Max Kol av gival
HLKPOTEPOC Va BAlELC OTOV max ToV VEO aplOuo.

To {610 KAVE Kall e TOV HUKPOTEPO (Min).

H e0peon min kat max va yivel e pio emavaindn.

Noa StaBaotel évag aképalog aplBpog Kat va Snuoupynbel to mapakatw

oxnua av 600t o aplBuoc 5, av Sobei to 10 Ba €xel 10 «emimedar:
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Ynodelln : Ba xpelaotouyv 2 emavaAielg, n 1" Ba aAAGleL ypaupun kot n 2"
Ba Tunwvel «*». Xpnollomnoinoe :

Ma aAAayn ypapun tnv evtoAn : print ()

Ma eudpavion acTEPLWV OE JLa ypappn : print(“*’ * a) omou a néoa aoctépla
B£AELC VO TUTIWOELG



